
DECRETO "CURA ITALIA": Slittamento scadenze
Disposizioni Decreto Cura Italia al 17 marzo 2020

SCHEMA DI SINTESI SLITTAMENTO DELLE SCADENZE TRIBUTARIE E CONTRIBUTIVE

Scadenze

TIPO DI TRIBUTO/CONTRIBUTO 16/03/2020 20/03/2020 31/05/2020 30/06/2020

1
Relativi alle ritenute alla fonte di cui agli articoli 23 e 24 del D.P.R. 29 settembre 1973, n. 
600, e alle trattenute relative all'addizionale regionale e comunale, che tali soggetti operano 
in qualità di sostituti d'imposta

Slittata
Contribuenti fatturato 

superiori a 2milioni di Euro
Contribuenti fatturato 

inferiori a 2milioni di Euro

2 Addizionali IRPEF Slittata
Contribuenti fatturato 

superiori a 2milioni di Euro
Contribuenti fatturato 

inferiori a 2milioni di Euro

3 Iva annuale o di periodo Slittata
Contribuenti fatturato 

superiori a 2milioni di Euro
Contribuenti fatturato 

inferiori a 2milioni di Euro

4 Relativi ai contributi previdenziali e assistenziali, e ai premi per l'assicurazione obbligatoria. Slittata
Contribuenti fatturato 

superiori a 2milioni di Euro
Contribuenti fatturato 

inferiori a 2milioni di Euro

5 Ritenute d'acconto su autonomi (collaboratori, professioni, agenti, ecc.) Slittata per tutti

6 Tassa di concessione govvernativa vidimazione libri Società di capitali Slittata per tutti

7 Rateazioni 36 bis/36 ter da effettuare con modello F24 Slittata per tutti

8
Cartelle di pagamento emesse dagli agenti della riscossione; avvisi di accertamento esecutivi 
emessi dall'Agenzia delle Entrate; avvisi di addebito emessi dagli enti previdenziali scadenti 
nel periodo dall'8 marzo al 31 maggio 2020

Slittata Per tutti

9 Rottamazione Ter Scadenze dal 08/03/2020 al 31/05/2020 Slittata Per tutti
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